
ŠESTA TKAČKA KOLONIJA ODRŽANA U SELU STAPAR KRAJ SOMBORA

Podrška ženama da se društveno i ekonomski afirmišu
Sesta Tkačka kolonija koja je održa

na u selu Stapar od 6. do 11. septem-
bra, u organizaciji Etno mreže i NA-
LED-a, pod pokroviteljstvom ambasada

Kanade i Sjedinjenih Američkih Drža-

va, okupila je 10. septembra više od

10 ambasadora, zainteresovanih za

srpsku tradiciju i rukotvorine.

- Pokrenuli smo akciju kako bismo

vratili vreme da se opet o našem nasle-

đu zna u svetu i da rukotvorine krase

brojne domove. Zelimo da pokažemo

svetu šta ima Srbija i zato zvanični-

cima poklanjamo rukotvorine naših

žena, koje su, između ostalog, stigle i
do predsednika Rusije i Kine. Planira-

mo da uvedemo institut „čuvari tradi-

cije" - rekla je potpredsednica Vlade

i predsednica Koordinacionog tela za

rodnu ravnopravnost Zorana Mihajlović

i dodala da očekuje da nova Vlada usvo-

ji zakone o rodnoj ravnopravnosti, zanat-

stvu i socijalnom pređuzetništvu, koji bi

popravili položaj žena na selu.

Violeta Jovanović, predsednica Etno

mreže i izvršna direktorka NALED-a, po-
zvala je donatore da podrže javne rado-

ve u kulturi, jer žene tako dobijaju prili-

ku da se društveno i ekonomski afirmišu.

'Ženama bi pomoglo da se omasovi prak-

sa korišćenja rukotvorina kao diplomat-
skih poklona i ako bi Ministarstvo spolj-

nih poslova njima opskrbilo ambasade u

inostranstvu", rekla je Jovanovićeva.

Zahvalila je ambasadi Izraela na po-
đršci u nabavci repromaterijala i dodala

da kulturno blago, poput staparskog ći-

lima, može da se sačuva i ako se ponu-
di kupcima u većim gradovima Srbije, te

da bi valjalo da se plasman omogući kroz

gradske galerije koje bi zanatlijama bile

ponuđene po povlašćenim cenama.

Sombor iz bogate kulturne baštine

crpi velike turističke potencijale kao

šansu za ekonomski razvoj, gde stapar-
ski ćilim i lokalni proizvodi imaju zna-

čajno mesto, rekao je gradonačelnik An-
tonio Ratković.

Tkalje u Staparu zainteresovale su

brojne predstavnike diplomatskog
kora, poput ambasadora SAD, Kana-

de, Finske, Nemačke, Belgije, Brazila,

Izraela, Egipta, Austrije, Argentine.

Ambasador SAD u Srbiji Ento-

ni Godfri rekao je da je ponosan na

dugogodišnju saradnju ambasade sa

Etno mrežom, koja organizuje ovu

koloniju, ali i na svoju suprugu En
koja podržava tkalje i aktivno uče-

stvuje u radu kolonije. Ambasador-

ka Kanade Kati Caba je izjavila da

j joj je drago da su kroz kanadski fond

mogli da pomognu rad Etno mreže i
podrže unapređenje položaja žena.

Ambasadorki Čaba je uručeno pri-

znanje Etno mreže za izuzetan dopri-
nos očuvanju nasleđa i osnaživanje žena

kroz organizaciju tkačkih kolonija. Pri-
znanja su dobili i Dušanka Golubović,

đoskorašnja gradonačelnica Sombora, i
bivši član Veća za kulturu i obrazovanje
Nemanja Sarač, saopštila je Press služba

NALED-a.

Supruga američkog ambasadora "oprobala se" u tkanju,
u prisustvu potpredsednice Mihajlović, domaćina i gostiju
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